

Старт продаж умных колонок SberBoom Home и SberBoom Mini 2 с ИИ GigaChat в каналах Группы М.Видео-Эльдорадо

7 августа 2024 года

Группа **М.Видео-Эльдорадо**, ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), анонсирует старт продаж [SberBoom Home](#) со встроенным Zigbee-модулем и LED-дисплеем, а также [второе поколение модели SberBoom Mini](#). Благодаря возможностям нейросетевой модели GigaChat владельцы умных колонок могут решать множество творческих задач — придумать поздравление, новый рецепт, шутку или название, составить пошаговую инструкцию или план тренировок, а дети — ощутить себя соавторами сказок, контролируя развитие сюжета. Для запуска диалога достаточно сказать: «Салют, включи GigaChat» — и можно начинать создавать запросы. Умные колонки разработаны компанией SberDevices.

Приобрести гаджеты можно уже сейчас во всех каналах продаж М.Видео-Эльдорадо.

SberBoom Home оснащена монохромным LED-дисплеем, на который по запросам пользователя выводится информация о времени, погоде или дорожном трафике. Ассистент научился выражать свои эмоции с помощью анимаций, которые отображаются на дисплее. Внешнее пластиковое покрытие колонки отличается высокой износостойкостью, ткань обработана специальной водоотталкивающей пропиткой. SberBoom Mini 2 в новом исполнении получила полупрозрачный корпус и обновлённую цветовую палитру.

SberBoom Home и SberBoom Mini 2 обладают мощностью звука 8 Вт и 5 Вт, акустикой 360, и технологией Magnetic Sound, что создаёт отличное объёмное звучание. Технология сочетает адаптивные алгоритмы обработки звука и применение более мощного неодимового магнита вместо распространенного ферритового. Всё это позволяет получить более насыщенное и чистое звучание с глубокими басами даже при небольших размерах колонок.

Новая колонка SberBoom Home способна заменить отдельный хаб для устройств умного дома и запускать локальные сценарии даже без подключения к интернету. Это стало возможным благодаря встроенному Zigbee-модулю, который позволяет подключать и управлять устройствами умного дома Sber, а также совместимыми устройствами от других производителей.

Пульт больше не нужен: искать фильмы, переключать каналы, управлять навигацией и видеоплеером из любого приложения можно голосом через подключённую к ТВ умную колонку Sber. Кроме того, появилась возможность выводить звук с телевизоров прямо на умные колонки. Одна колонка усилит звучание, две одинаковых — позволят смотреть видео-контент со стереозвуком. Режим совместной работы постепенно станет доступен на всех устройствах под управлением Салют ТВ, начиная с ТВ-приставки SberBox.

Управлять воспроизведением музыки, сценариями умного дома, а также передавать сообщения между устройствами пользователи колонок могут голосом с помощью виртуального ассистента Салют. На устройстве можно активировать Детский режим, ограничивающий доступ к контенту 18+.

О Группе

Группа **М.Видео-Эльдорадо** (ПАО «М.видео») — ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой, объединяющая бренды М.Видео и Эльдорадо. В периметр Группы входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке решений в сфере ритейла, и финтех-платформа «Директ Кредит».

М.Видео-Эльдорадо развивает онлайн-платформу и розничную сеть из более чем 1 200 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплиментарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общий трафик двух сетей составляет порядка 1,2 млрд контактов в год.

Группа М.Видео-Эльдорадо — единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идёт на крупнейшей российской биржевой площадке — Московской Бирже (тикер: MVID).

Пресс-служба: pr@mvideo.ru

SberDevices (ООО «СалютДевайсы») — центр экспертизы по решениям на основе искусственного интеллекта в таких областях как речевые технологии, технологии понимания естественного языка, компьютерное зрение. Компания фокусируется на создании умных устройств с виртуальным ассистентом Салют для конечных потребителей и корпоративных клиентов. SberDevices учреждена в мае 2019 года. Официальный сайт: www.sberdevices.ru.

Пресс-служба: press@sberdevices.ru